

Приходите к нам!

★
К предстоящим гастролям московского цыганского театра «РОМЭН»

★
16 июля в помещении Калининского драматического театра начат свои гастроли московский цыганский театр «Ромэн», один из популярнейших театров столицы.

За время гастролей, которые продлятся до 31 июля, коллектив нашего театра покажет свои лучшие спектакли «Цыганка Аза», «Семья цыгана», «Четыре жениха», «Плясунья», «Девчонка из табора», «Сломанный кнут», «Сегодня у нас концерт».

Народная драма украинского драматурга М. Старицкого «Цыганка Аза» повествует о любви цыгана Василия к украинской девушке Гале, о том, как, беззаветно любя юношу, красавица Аза, гордость табора, отказалась от любви к Василию во имя его счастья. Спектакль, насыщенный искрящимися народными песнями и плясками, пользуется неизменным успехом у зрителей.

4 апреля, в день 14-й годовщины со дня освобождения Венгрии, наш театр впервые показал москвичам спектакль «Семья цыгана», созданный в содружестве с венгерскими деятелями культуры. Пьеса принадлежит классику венгерской драматургии Эде Сиглигети. Музыку к спектаклю написал венгерский композитор Иштван Шаркёзи, танцы поставил Шандор Баркоци. Спектакль поставлен режиссером Анхель Гутьерос и венгерским режиссером Жужа Барта. Москвичи и многочисленные венгерские гости высоко оценили этот спектакль, взволнованно рассказывающий о судьбе талантливого скрипача-цыгана.

Плодотворно работает в драматургии артист и балетмейстер нашего театра И. Хрусталеv. Он написал пьесы «Четыре жениха»

и «Сломанный кнут», которые успешно идут на сцене театра.

Перу одного из ведущих артистов театра, его постоянного драматурга и большого знатока цыганского фольклора заслуженного артиста И. Ром-Лебедева принадлежит пьеса «Плясунья». Им же в содружестве с драматургом В. Любинским написано яркое театрализованное представление «Сегодня у нас концерт». Мы думаем, что эти спектакли понравятся калининцам. Особенно любопытно обозрение «Сегодня у нас концерт»: театр знакомит зрителей с народными цыганскими таборными песнями и танцами, песнями цыган разных стран, цыганскими романсами, показывает отрывки из спектакля «Цыганы» по известной поэме А. С. Пушкина.

В спектакле «Девчонка из табора» театр вместе с драматургом И. Ядунером увлекательно рассказывает о судьбах и характерах молодых цыган.

Театр приезжает на гастроли в Калинин в полном составе. Все спектакли идут на русском языке. Калининцы за время гастролей театра познакомятся с творчеством как ведущих наших артистов — заслуженных артистов РСФСР И. Ром-Лебедева, М. Сквордовой, Ляли Черной, так и представителей талантливого молодёжи — Н. Сличенко, Р. Удовиковой и другими. Главный режиссер театра — С. Баркан, музыкальной частью заведует композитор С. Бугачевский.

Наш театр, существующий уже 28 лет, впервые приезжает на гастроли в гор. Калинин. Весь наш коллектив с большим волнением ждет встречи с требовательными и взыскательными калининскими зрителями. Мы постараемся, чтобы спектакли нашего театра понравились калининцам. Приходите к нам!

И. ГОЛЬДМАН,
заместитель директора
московского цыганского
театра «Ромэн».